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ORIGINALE 
 

 
 

DELIBERAZIONE N. 9 
 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
 

OGGETTO:   GIURAMENTO DEL SINDACO ( ARTICOLO 50 COMMA 11  TUEL) 
 

 
             L’anno DUEMILAVENTIQUATTRO addi VENTUNO  del mese di GIUGNO alle 
ore 20:00 nella sala delle adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla 
vigente legge, vennero oggi convocati a seduta i componenti il Consiglio Comunale. 
Al1'appello risultano: 

 
                                                                          

TRAPLETTI LUCIANO SINDACO Presente 
 
MICHELI DANIELE 

 
CONSIGLIERE COMUNALE 

 
Presente in 
videoconferenza 

CAMBIANICA MATTIA CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
CRETTI MARTA MARIA CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
CUNI LAURA CONSIGLIERE COMUNALE Presente  
RIBOLI CHIARA GABRIELLA CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
MOCCHI MARCO CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
MARCHESI GENNARO CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
RONCOLI SPERANZA CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
BELOTTI FELICE MASSIMO  CONSIGLIERE COMUNALE Presente 
MORA LUCA CONSIGLIERE COMUNALE Presente 

  
      Totale presenti  11  
      Totale assenti      0 
 

Partecipa alla adunanza il Segretario Comunale Sig. PANTO' DR. NUNZIO il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. TRAPLETTI LUCIANO nella sua 
qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell'argomento indicato in oggetto. 

 

 



 

 
 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE  

RICHIAMATO il regolamento approvato dal Consiglio Comunale per le sedute e 
presenza in video conferenza per le riunioni del Consiglio Comunale; 

PREMESSO che in data 08 09 giugno 2024 si sono svolte le consultazioni per 
l’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio comunale; 

VISTO il verbale delle operazioni dal quale risulta la proclamazione alla carica di 
Sindaco del COMUNE DI BERZO SAN FERMO nonché la proclamazione degli eletti 
alla carica di Consigliere comunale; 

RIFERITO che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede 
di convalida degli eletti, è già stata accertata l’assenza di condizioni di 
ineleggibilità o incompatibilità a carico del predetto Sindaco; 

 RICHIAMATO l’articolo 50, comma 11, del D.Lgs.n.267/2000, il quale dispone che 
il Sindaco presta davanti al Consiglio Comunale, nella seduta di insediamento, il 
giuramento di osservare lealmente la Costituzione Italiana; 

RITENUTO di dover procedere al predetto adempimento invitando il Sindaco a 
pronunciare la seguente formula di giuramento: “Giuro di osservare lealmente la 
Costituzione Italiana”; 

UDITO il Sindaco, che, alzatosi in piedi e indossando la fascia tricolore, al 
cospetto dei Consiglieri, anch’essi in piedi per l’occasione, pronuncia ad alta voce 
il solenne giuramento nella formula di legge e cioè “Giuro di osservare lealmente 
la Costituzione Italiana”; 

CONSTATATA la non necessità procedere alla votazione sul punto in quanto 
trattasi di un atto amministrativo non avente contenuto provvedimentale; 

PRENDE ATTO 

CHE il Sindaco, TRAPLETTI LUCIANO nato il 11.01.1973 a Trescore Balneario ha 
pronunciato dinanzi al Consiglio Comunale la seguente formula di giuramento: 
“Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana “; 

CHE a seguito del giuramento il Sindaco assume la piena capacità di esercitare 
le funzioni di responsabile dell’Amministrazione Comunale e di Ufficiale di 
Governo; 

CHE copia del presente atto verrà trasmessa alla Prefettura-UTG 
territorialmente competente. 

 
 
 
 
 



 
 
 
          IL SINDACO                     IL SEGRETARIO COMUNALE 
    TRAPLETTI LUCIANO                         PANTO' DR. NUNZIO 
 
 
 
 
 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la presente deliberazione è stata affissa all’Albo 
Pretorio dal   .  .                         e vi rimarrà quindici giorni consecutivi, come prescritto dall’art. 124, 
comma 1 del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267. 
 
Addì,    .  .     
 
                 IL SEGRETARIO COMUNALE 
                     PANTO DR NUNZIO 
     
  
 
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’  
 
Il sottoscritto Segretario Comunale attesta che il presente provvedimento è divenuto esecutivo ai sensi 
del comma 3 dell’art. 134 del D.Lgs. n. 267/2000. 

 
Addì, 
   IL SEGRETARIO COMUNALE           
      PANTO DR NUNZIO  
 
 
 
 
 
  
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 


